

521.838



VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL

A Német Szocialista Egységpárt 2. pártértekezletének határozatai (2. oldal) — A német dolgozók tömegesen kérik felvételtük a N. Sz. E. P-ba (2 oldal) — A hajdúszobóiak közvetlenül az géptől teljesítik beadási kötelezettségüket (3. oldal) — Hírek az olimpiáról (4. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 164. SZÁM.

ÁRA: 50 FILLER

KEDD, 1952 JULIUS 15.

A Lenin-csatorna hatalmas jelentősége

A „Krasznaja Zvezda” közli T. Zolotarjov professzor cikkét: a Lenin nevet viselő Volga-Don csatorna népgazdasági jelentőségéről.

A cikk írója hangsúlyozza, hogy a csatorna összeköti a Dnyeper és a Don medencéjének 13.000 kilométeres hajóútjait a Volgai és az északnyugati medencék összesen 30.000 kilométernyi hajózható folyóival.

A Lenin-csatorna megteremtí az egységes vízutat Bjelomorszktól Leningrádtól és Arhangelsztól a donmenti Roszovig, az Azovi- és Feketetengeri kikötőig.

A csatorna illy módon megerősíti az ország különböző részeinek gazdasági kapcsolatát. Meggyorsítja a vasútvonalaktól és autóutaktól távol fekvő vidékek termelőerőinek fejlődését.

Lehetővé teszi, hogy évente hatalmas arutömeget szállítsanak és óriási összegeket takarítsanak meg a szállításhoz. Ismeretes ugyanis, hogy a víziszállításnál ugyanolyan mennyiségű teher szállítása esetén csak félcannyi lútfogyasztásra van szükség, mint a vasúton.

A szállítás problémájának megoldása mellett a Volga-Don csatorna hatalmas terület termelési viszonyainak átalakítását teszi lehetővé.

Csupán a sztylingrádi és rosztovi területen 2.750.000 hektárnyi föld öntözése és vízellátása válik meg. Az öntözéscsatornák hálózatának megőltetéséhez évente 5 milliárd köbméter víz szükséges. Ezt a vízmennyiséget a Don és a Czmljanszki tenger szolgáltatja majd.

Az öntözött földeken elsősorban búzát és gyapotot termesztnek. A gyapottermés eléri majd a 20-25 mázsás átlagot hektáronként, a zöldségtermés pedig két-háromszorosára emelkedik.

A Don alsó szakasza mentén hatalmas rizsföldek keletkeznek. A szovjet magnemesítők által kikísérletezett rizsfajták elárasztás nélkül is termeszthetők. A rizs terméshozama hektáronként eléri a 45 mázsát. Emelkedik a kukorica és a juta terméshozama is. Jelentősen növekszik a híres doni szőlő és gyümölcsfajták, valamint a takarmányfűvek terméshozama. A kővér legelőknél is és szarvasmarha csordák legelnek majd. A szarvasmarhadomány megkészsereződik.

Megkezdte az áramszolgáltatást a Volga-Don csatorna rendszeréhez tartozó cimljanszki vízierőmű. Az áram működésbe hozza a szilipeket és szivattyútelepeket, valamint a környék mezőgazdasági gépeit. Az erőmű évente 460 millió kilowattóra energiát termel majd.

Péter János református püspök beszámolójában mindenképpen előtérbe emeli a Béke Világtanács berlini üléséről több érdekes mozzanatot ismertett, amelyek mind azt bizonyítják, mennyire megnövekedett súlyban, tekintélyben a béke híveinek az egész világra kiterjedő mozgalma. Beszélte ezután arról a nagygyűlésről, amelyet a német keresztény egyházak rendeztek és amelyen ő is beszédet mondott. Hangsúlyozta, ezen a nagygyűlésen elhangzott felszólalások azt mutatják, hogy német egyházi körökben is egyre növekszik azoknak a száma, akik a német kérdésnek békes tárgyalások útján való megoldása mellett szállnak síkra.

Rámutatott ezután arra, hogy a Béke Világtanács berlini ülésén résztvevő egyházi emberekkel folytatott megbeszélése során meggyőződött arról: a nyugati egyházi férfiakban is egyre erősebben gyökeret ver az a felismerés, hogy a békét akaró emberek összefogásával meg lehet akadályozni a háborút. Ugyanakkor egyre jobban felismerik azt is, hogy a békét azok az imperialista erők veszélyeztetik, amelyek arra törekednek, hogy megpátoztassák a Szovjetunió és a népi demokratikus országok népének társadalmi és gazdasági rendjét.

Lukács György és Péter János ezután a feltett kérdésekre válaszoltak, majd Benke Valéria az Országos Béketanács titkára ismertette, hogyan készült fel a magyar békemozgalom a népi kongresszusára.

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

225 DISZ-tag aratott vasárnap Hajdúszoboszlón

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A hajdúszobói II. Kongresszus tszcs jó példát mutatott az aratásban

Elenjáró termelőszövetkezeti csoport a hajdúszobói II. Kongresszus. A hajdúhadházi kövesút menti elterülő hatalmas táblákon pénteken délután már az utolsó keresztetekt rakták el a szénkőzt az út másik felén az egyénielkező földjén bizony még javában folyt az aratás. Szabó András kisparaszti földjén a tavaszárpa már vágásra készen állt, de a földeken még semmi mozgolódás nem volt. A középparaszt Fábrián Andrásnál még csak az aratás derekán jártak. Nem különb a helyzet Baró Sándoréknál sem, ahol kézzel-erővel végezték a nagy munkát. Az egyénielkező tábláin az aratók többször felnéztek, megpihentek a nagy munkában, amikor az aratógép búgását hallották, az út másik feléről. Gép vágta a rendet, kötötte a kékvetet s a dús kalászkok, melyeket a műtrágya, az őszi mélyszántás még szebbé érielt, megadóan borultak egy-

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Berettyóújfaluban a Dózsa termelőszövetkezetben 10 DISZ-tag ment el vasárnap és az aratógép után szedték össze a kékvetet, rakták keresztibe. A hajdúszobói DISZ-fiatalok is lelkesen indultak el vasárnap reggel az Előre és a Lenin termelőszövetkezetbe, hogy segítsék az aratást, a város mielőbb befejezze az aratást, 225 fiatal több mint 35 hold búzát vágott le és rakott rendbe.

A hajdúszobói DISZ-tagok vasárnap is népes volt Hajdú-Bihar megye határa. Azokban a községekben és termelőszövetkezetekben, amelyekben még nem fejezték be az aratást, ezen a napon is arattak, hogy a minisztertanács határozatának eleget tegyenek: gyorsan és szemeszteség nélkül arassák le a jövő év kenyereit.

A püspökladányi járásban vasárnap reggel még négy község volt, amely nem fejezte be az aratást. Hétfőn reggelre azonban már csak Nádudvaron és Kabán folyt az aratás.

A járás azon községei, melyek végezték az aratással, vasárnap már hordtak és hétfőn reggel a gépeket húzták a szérűhöz. A nagylétei Vörös Csillag termelőszövetkezeti csoportban is vasárnap az összes tagok már korán reggel megjelentek a búzatáblákon, hogy ott folytassák az aratást, ahol szombaton abbahagyták.

A megyében a nagyhegyesi Alkotmány és Tánács termelőszövetkezet van a legjobban lemaradva. Az Alkotmány termelőszövetkezetnek vasárnap még 90 hold aratlan búzája volt, a tagok azonban mégsem mentek ki aratni. A nagyrabéi Kossuth tszcs-nek is volt aratni valója, de itt sem dolgoztak egy perccet sem.

Ezekben a termelőszövetkezetekben, ahol így fogják fel az aratást, nem gondolnak arra, hogy ezzel a mulasztással nemcsak saját maguknak okoznak kárt, hanem az egész országnak, mert az egy napi késés miatt is igen sok mázsa búza pereg el, vész kárba. Ezen termelőszövetkezetek nem igyekeznek azon, hogy a minisztertanács határozatát betartsák: szemeszteség nélkül minden munkaerőt mozgósítva idejében arassanak le.

A DISZ-fiatalok jó munkája. A legnagyobb nyári munkából a DISZ fiatalok is kivesszik részüket, azon igyekeznek, hogy a megye mielőbb befejezze az aratást, teljes erővel hozzákezdhesse a csépléshez. A DISZ fiatalok, hogy ezt a munkát meggyorsítsák arató csoportokat szerveztek, melyek szabad idejükben elmennek aratni a termelőszövetkezetekbe és azon egyénielkező is, akik erre rászorultnak. Vasárnap sok ilyen DISZ-tag vett kezébe kaszát és sarlót és ment el aratni. Hajdúnánáson 35

területi DISZ-tag, fiú és leány ment el a Tánács tszcs-be és mintegy 11 holdat vágtak le. Ugyanakkor a Kossuth termelőszövetkezet tagsága is segítette a Tánács tszcs-nek, hogy az is mielőbb befejezze az aratást.

Előre az augusztus huszadiki vállalások teljesítéséért

Tülteljesítette július 1-től 10-ig tartó dekád tervét a Textilgyár

A Textilgyár dolgozói jelentős sikereket értek el a harmadik negyedévi terv első dekádjában. A tiznapos koreai műszak alatt az üzem előirányzatát 33,3 százalékkal helyett 35,9 százalékkal teljesítette. Hosszú hónapok óta most történt meg először, hogy sikerült a hónap elejei pangás kiküszöbölni, a termelés egyenletességét biztosítani.

Az egyes üzemrészecskék közül a szövődő 103,2 százalékkal teljesítette tervét ebben az időben. Egyénielkező Nyitrai Mária

A Német Szocialista Egységpárt 2. pártértekezlete viharos lelkesedéssel határozott a szocializmus építéséről a Német Demokratikus Köztársaságban

Berlin. A Német Szocialista Egységpárt II. pártértekezlete szombaton este Otto Grotewohl záróbeszédével befejeződött. A küldöttek előzőleg lelkes egyöntetűséggel történelmi jelentőségű határozatot hoztak a szocializmus építésének megkezdéséről a Német Demokratikus Köztársaságban. Viharos lelkesedéssel több mint tízperces zúgó tapsorok között fogadta az elnöklő Otto Grotewohl jelentését, hogy a pártértekezlet egyhangúlag jóváhagyta a szocializmus építésére vonatkozó határozatot. A küldöttek felálltak, megélelték, megcsókolták egymást, majd elenekezték az Internacionálét, a nemzetközi forradalmi munkásosztály harci dalát.

A pártértekezlet határozata megállapítja, hogy a világ két táborra, a béke, a demokrácia, a szocializmus táborára és az imperializmus táborára szakadt. Németországban a békeszerződésről és Németország egységének helyreállításáról vívott harc a központi kérdés.

A békeszerződésért és a bonni csúfalkormány által aláírt háborús költségszerződés ellen folyó harc az követeli — folytatódik a határozat, — hogy a német nép a munkásosztály vezetésével saját kezébe vegye a béke fenntartásának, a német egység helyreállításának és az egységes, demokratikus, békeszerető és független Németország megteremtésének ügyét.

Ebből következők:

1. A Nyugat-Németországban lévő amerikai, angol és francia megszállók ellen folyó és a bonni csúfalkormány megdöntésére irányuló nemzeti szabadságharc Németország összes békeszerető és hazafi as erőinek feladata. Le kell lépnie a háborús uszítók valamennyi rendszabályát és mindazokat az elemeket, akik igazolni akarják az új háború előkészítését.
2. A legfontosabb feladat a kommunista, szociáldemokrata, keresztény párti és pártok kívüli munkások akcióegységének a munkásosztály és a dolgozó parasztság szövetségének megteremtése, valamennyi német hazafi tömörítése a békemozgalomban és a demokratikus Németország nemzeti frontjában. A német hazafiak nagy szabadság küzdelme az idegen imperialista betolakodók és kizsákmányolók ellen, egyben elszánt harcot követel a jobboldali szociáldemokrata és szakszervezeti vezetők ellen is. Ezek az elemek azzal, hogy szembe helyezkednek a munkásság akcióegységével, segítséget nyújtanak a német nemzet ellenségének, támogatják a német imperialisták követeleit, demagóg mesterkedésekkel próbálják a tömegeket visszatarítani a harctól és ezzel elősegítik, hogy a külföldi és nyugat-német monopóliások kizsákmányolják a munkásokat és más dolgozókat.
3. A Német Demokratikus Köztársaság összes hazafi as erőinek kötelessége, hogy megszilárdítsák testvéri szolidaritásukat a Német Kommunista Párttal, amely megérősíti sorait és minden erőfeszítést megtesz annak érdekében, hogy teljesíthesse történelmi feladatait a nyugatnémetországi nemzeti szabadságmozgalom élen.
4. A béke, a demokratikus haladás és a szocialista építés biztosítása a Német Demokratikus Köztársaságban és Berlinben nyugatról jövő támadással szemben a Német Demokratikus Köztársaság határainak megerősítését és megvédését, a demokratikus népi hatalom, a demokratikus rend és a törvényesség megszilárdítását és a legkorszerűbb hadiszükségletek felszerelt fegyveres haderő megszerzését követeli. Olyan haderőre

van szükség, amely meg tudja védeni a dolgozók vívmányait imperialista támadással szemben.

5. Még jobban meg kell szilárdítani barátságunkat a Szovjetunióval, a béke, a demokrácia és a szocializmus hatalmas támaszával, valamint a Kínai Népköztársasággal és az európai és ázsiai népi demokratikus országokkal.

Amióta a Szovjet Hadsereg felszabadította a német népet a fasizmus alól, a mai Német Demokratikus Köztársaság területén alapvető politikai és gazdasági változások történtek. A munkásosztály egyesült és valamennyi demokratikus erő egységbe tömörült, a Német Demokratikus Köztársaságban megsemmisült a német imperializmus alapja. A hatalmas dolgozó parasztsággal értelmiséggel és a dolgozók más rétegeivel szövetkezett munkásosztály kezebe került. A munkásosztály és valamennyi haladó réteg vezetője a Német Szocialista Egységpárt, a hazafi as demokratikus pártok és tömegszervezetek tömbjének legfőbb ereje.

6. A politikai és gazdasági viszonyok, valamint a munkásosztály és a dolgozók többségének öntudata a fejlődés olyan fokát érte el, hogy a Német Demokratikus Köztársaságban a szocializmus építése alapvető feladattá vált. A német nép, amely a legnagyobb tudóskokat: Karl Marxtól és Friedrich Engelstől, a tudományos szocializmus alapítójától adta a világnak, a munkásosztály vezetésével meg fogja valósítani a szocializmus nagy eszméit.

7. A szocializmus alapjai lerakásának legfőbb eszköze az államhatalom. Ezért szüntelenül erősíteni kell az államhatalom népi demokratikus alapjait: a vezetés szerepét a munkásosztály, amely szövetséget kötött a dolgozó parasztsággal, az értelmiséggel és a dolgozók más rétegeivel. Figyelembe kell venni, hogy az osztrágharc kieleződése elkerülhetetlen és a dolgozóknak meg kell történnie az ellenséges erők ellenállását.

A határozat a 8. pontban változtatásokat a feladatok, amelyeket a szocializmus felépítése tűz ki. Megállapítja, hogy ennek érdekében végre kell hajtani a népi hatalom alapvető feladatait, meg kell törni az ellenség ellenállását és ártalmatlanná kell tenni az ellenséges ügynököket, fegyveres haderő szervezésével meg kell védeni a hazát és a szocialista építómunka eredményeit. Közigazgatási reformot kell végrehajtani.

Gazdasági téren legfőbb feladat a szocializmus gazdasági alapjainak megteremtése, az ötéves népgazdasági terv további teljesítése révén. A szocialista munkavereséget a legszélesebb alapon kell kifejleszteni.

Szocialista gazdaságpolitikánknak az a célja, — folytatja a határozat, — hogy megvalósítsuk a szocializmus gazdasági alapvető feladatát, amelyet Sztálin elvtárs fogalmazott meg: A legnagyobb technika támaszkodó szocialista termelés szüntelen fejlődésével és tökéletesítésével biztosítani az egész társadalom állandóan növekvő anyagi és kulturális szükségleteinek maximális kielégését.

A mezőgazdasági munkásoknak és dolgozó parasztnak, akik a teljes önkéntesség alapján termelőszövetkezeteket alakítanak, megfelelő támogatást kell nyújtani és ezzel egyben megszilárdítani a munkásosztály szövetségét a dolgozó parasztsággal. A szocializmus építésével összefüggő nagy feladatok megoldása azt követeli, hogy az ifjúság és az újjáépítés élünkkel sorából új értelmiséget neveljünk. Különleges rendszabályokra van szükség annak érdekében, hogy a nőket, akik a la-

rosság nagyobbik felét teszik az egyenlőség alapján bevonjuk a szocializmus építésének nagy művébe. A kulturális életet, a haladó hagyományok ápolásával, a realista művészet alkotójellegű kifejlésével kell fellendíteni.

Valamennyi haladó erő ügye a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja tapasztalatából és a nagy Sztálintól megtanult hogyan kell a szocializmust építeni — hangsúlyozza ezután a határozat majd így folytatja:

9. A szocializmus építése a Német Demokratikus Köztársaságban csupán a nyugatnémetországi reakcióuralgó körökre. A szocializmus építése kifejezésre juttatja a Német Demokratikus Köztársaság és a demokratikus Berlin lakosságának szilárd akaratát, hogy minden ereje juttatásával fenntartja a békét, a szocializmus építése lehetőségét nyújt egész Németország lakosságának, győződjék meg saját szemével arról, hogy a demokrácia és a szocializmus útja az egyetlen út, amely megfelel a népi érdekeknek és egyszerű jövőt biztosít a német nemzetnek, amely egyenjogú nemzetként foglal helyet a szabadságszerető népek között.

A párt általános politikai irányvonalának érvényre juttatása a pártmunka alapos megújítását követeli, hogy a Német Szocialista Egységpárt, mint marxista-leninista párt, eredményesen teljesíthesse hivatását. Ezzel kapcsolatban a 10. pont rámutat:

A vezető pártszervek kötelessége, hogy minden téren megvalósítsák a párt vezetés szerepét, erősítsék a párttagok harci öntudatát, a pártnak a legnagyobb éberségre kell nevelnie minden tagját. A párt sorából könyörtenlenség el kell távolítani a pártellenes elemeket.

Jelenleg az a főfeladat, hogy a párt szervezeti munkájának színvonalát a politikai feladatok színvonalára emelkedjék.

A pártnak úgy kell kiképeznie és megacsozozni a kádereket, hogy azok teljes felelősséggel végre tudják hajtani a párt irányvonalát és harcolni tudjanak a határozatok megvalósításáért. A párton belüli demokrácia széleskörű kifejlésével módot kell nyújtani a párttagoknak, hogy állást foglaljanak politikai minden kérdésével kapcsolatban. A párttagok átlagos életkorának leszállítása és a párt szocialis önszervezetének megújítása érdekében ölmunkásokat, mezőgazdasági munkásokat, dolgozó parasztnak és kiváló ifjúság munkásokat valamint a Szabad Német Ifjúság tevékeny tagjait nagyobb mértékben kell a pártba felvenni.

A határozat így fejeződik be:

11. Ideológiai téren a legfontosabb feladat: szocialista öntudattal felvértezni a munkásokat és a dolgozó tömegeket. Ugyanakkor nap, mint nap következetesen harcot kell folytatni a burzsoá eszmék ellen. A propagandisták kötelessége, hogy kidolgozzák és népszerűsítsék a 2. pártértekezleten felvetődött új elméleti kérdéseket. Még alaposabban kell tanítani és tanulmányozni a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának történetét — amely egész pártoktatásunk alapja — és Sztálin elvtárs műveit.

Harcban a békéért, az egységért, a demokráciáért és szocializmusért előre!

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége üdvözli Japán Kommunista Pártját megalakulásának 30. évfordulóján

Japán Kommunista Párt Központi Bizottságának, Tokio.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége testvéri üdvözlét küldi Japán Kommunista Pártja megalakulásának 30. évfordulójára.

További sikereket kívánunk a japán dolgozók harcos pártjának abban a küzdelemben, amelyet Japán nemzeti függetlensége és a béke fenntartása érdekében a megszálló amerikai imperialisták és áruló kizsákmányoló véres terroruralma ellen folytat.

Elvtársi üdvözléttel

Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége.

A NSzEP pártértekezletének határozata után a német dolgozók tömegesen kéri felvételüket a pártba

Berlin. A Német Demokratikus Köztársaság és egész Németország dolgozó népe pártatlan lelkesedéssel üdvözli a Német Szocialista Egységpárt II. pártértekezletén a szocializmus építésének megkezdéséről hozott határozatot. Igen sok haladó szellemű idősebb és fiatal dolgozó már néhány órával a történelmi határozat közzététele után kérte, hogy vegyék fel a Német Szocialista Egységpárt tagjelöltjei sorába.

A Német Demokratikus Köztársaság ipari üzemeinek dolgozóinak tömegesen új munkafelajánlásokat tettek, hogy meggyorsítsák a szocializmus gazdasági alapjainak létrehozását.

Csu En-Laj, a Kínai Népköztársaság külügyminisztere erőlyos tiltakozó nyilatkozatot tett az amerikai repülőgépek által Antung ellen végrehajtott támadás miatt

Peking. Csu En-Laj, a Kínai Népköztársaság külügyminisztere erőlyos tiltakozó nyilatkozatot tett közbe az amerikai repülőgépek által végrehajtott provokáció ügyében. Az amerikai repülőgépek behatoltak Kína légterébe és megsebesítettek, illetve megölték számos kínai lakost. Tiltakozó nyilatkozatában többi között hangsúlyozta:

„1952 július 11-én 13,57 órakor 8 P-86-os amerikai lökhajtóval vadászgép behatolt az Eszakkelt-Kínában lévő Antung légterébe és indokolatlan támadást hajtott végre, miközben megölt vagy megsebesített 49 kínai lakost. A Kínai Népköztársaság központi népi kormányának külön felhatalmazása alapján a legerélyesebb tiltakozást jelentem be.

Az Egyesült Államok kormányának azon célból, hogy a nemzetközi feszültséget továbbra is fenntartsa a fegyverszüneti tárgyalások indokolatlan elhúzásán kívül a tárgyalások ideje alatt egész sor közvetlen erőszakos kihívó cselekményt hajtott végre a Kínai Népköztársaság ellen. Az Egyesült Államok betolakodó erői a kínai nép békés életét közvetlenül érintő Jalu-menti erőművek bombázása után most ennél is tovább mentek és előidéztek a július 11-i incidenst. Ez nyilvánvaló bizonyítéka annak, hogy az Egyesült Államok kormányának előre megfontolt szándéka az, hogy a fegyverszüneti tárgyalásokat zátonyra juttassa, agresszív háborúját kiterjessze és így megakadályozza a béke helyreállítását a Távolkeleten és Ázsiában.

A Kínai Népköztársaság központi népi kormányának hangsúlyozottan és ünnepélyesen kijelenti: az Egyesült Államok kormányának a kínai nép ellen elkövetett közvetlen agressziós cselekménye súlyosította a helyzetet a Távolkeleten. A Kínai Népköztársaság központi népi kormányának kijelenti: Az Egyesült Államok kormányát terheli a teljes felelősség az ebből a súlyos helyzetből eredő következményekért.”

A koreai néphadsereg főparancsnokának hadijelentése

Phenjan (TASZSz). A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoka július 13-án közölte, hogy a koreai néphadsereg alakulatai és a kínai népi önkéntes egységek minden fronton továbbra is a korábbi vonalakon folytatták védelmi harcukat.

A keleti fronton az ellenség Kezontól délre tűzérési tűz támogatásával több ízben heves támadásokat indított. A támadásokat visszaverték. Az ellenség emberben és hadianyagban veszéseket szenvedett.

A többi fronton nem volt változás. Felderítő vállalkozások folytak.

A július 12-én és 13-án a néphadsereg légvédelmi egységei a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság keleti s nyugati partvidékeinek békés helyiségei ellen támadó ellenséges repülőgépek közül négyet lelőttek.

Nyomor az amerikaiak által kifosztott Jugoszláviában

Tirana (ATA). A „Zeri i Popullit” közli a nemrég Jugoszláviából Albániába menekült Bozidar Soskies nikicsi (Montenegro) lakos nyilatkozatát, Soskies nyilatkozatában elmondotta, hogy az amerikaiak kifosztják a jugoszláv népet. Amerikai parancsra csupán katonai építkezések folynak, a gyárak semmiféle hasznos cikket nem gyártanak a lakosság számára. Az amerikaiak zsíros üzleteket biztosító piacra találtak Jugoszláviában, Nikicsiben pl. egy méter szövet 10.000 és egy pár cipő 7000 dinárba került. Egy kg hús 300, egy kiló sajt 500 dinár. Míg egy jugoszláv munkás havi bére mindössze három-ezer dinár.

A nikicsi terület parasztsájt súlyos állami adók sújtják. A nikicsi börtön tele van olyan paraszttal, akik nem voltak hajlandók megfizetni a súlyos adókat és megtagadták, hogy a katonai építkezéseknél dolgozzanak.

Ittas amerikai gépkocsi vezető halálra gázolt két német nőt

Szombaton Wiesbadenben egy amerikai gépkocsi ittas vezetője halálra gázolt egy 63 és egy 70 éves nőt. Az amerikai gépkocsi vezető olyan örült iramban haladt, hogy egy kanyarodásban kilendült az úttestről és keresztül-gázolt egy padon, amelyen az öregasszonyok ültek.

közvet

Nagyszénelési felhívás gyűben első gózó paraszti tanácsú hogy a gépi begyűjtőhely augusztus 1-ig kötelezettség Szombaton aig néhány rület a hajd búgított a cse ván 6 holdas zója került holdról 20 első zsákok raknak, — helyre hajto zoid ágakká Amikor a tet dult és az el tették, lelkes a jelenlévők egyenesen a

ELŐK

A szovjet nagyban kés forgalomra, mozdonyt hoznak és k dot fordítat karbantartás. Az ősi ce lebonyolítása nagyjelentős lenörési mé se a Szovjet másokan mű lenörző brig galmi szolgál letések, főm mesterek, mi lamint a cso zói a tagjai. Tizennyégy brigád műl egyik legnagyobb udvarán, a rendezőpály brigád munk vesz részt, hogy teljes zék az össze pedig nemcs nyeknél, ha esomópont tó kezöknél is ellenőr legfe vesz részt a. A rendezőp

Csatlakoz

Levél érkez hoz a hajdún amely a köve Örmömi ol számában, hog makói gépálla az ország vala a cséplés gyor nélküli befejez hajdúnánási g örömmel csat kez, mert tud ügyét szolgálj tott szem gab Gépállomásu nyércsátára, g tottuk és tize Bredjuk-féle cséplőgépezet cialista megörz váltatták, hogy nek a géptörés elkerülése vég mindig pártunk a minisztertan juk szem előtt Jelenített a hez való csalln tai gépállomás mérték fel erő lék a koreai m tényeiket. Az t, hogy a trak iák ígértük, nak munkájuk vel, Kosztin Sá vállalta, hogy a 10 százalékkal

A hajdúszovátiaiak valóraváltják ígéretüket: közvetlenül a géptől teljesítik beadási kötelezettségüket

Nagyszénás és Gádoros begyűjtési felhívásához Hajdú-Bihar megyében elsőnek a hajdúszovátiai dolgozó parasztlakosok csatlakoztak. Únapi tanácsülésükön megfogadták, hogy a géptől egyenesen viszik a begyűjtőhelyre terményüket és augusztus 10-re teljesítik beadási kötelezettségüket.

ton elsőnek tett eleget beadási kötelezettségének. — Jól eső érzéssel gondolok arra, hogy eleget tettem az állammal szembeni kötelezettségemnek — mondotta Szabó István. — Mint düllesztés után is úgy végzem munkámat, hogy minden dolgozó paraszt egyenesen a géptől vigye

gabonáját a begyűjtőhelyre, hogy elsőek legyünk a versenyben és mielőbb megkapjuk a szabadpiaci értékesítés jogát. Szabó István után jöttek a többi dolgozó parasztlakosok: Rácz Albert és Rácz Kálmán is egyenesen a géptől teljesítették beadási kötelezettségüket.

Szikszai József, mint mindenben, a gabonabeadásban is először akar lenni Ebesen

Szikszai József 7 holdas dolgozó paraszt. Ebes község ki-kiültjéknél vett részt a július 1-i Béketalálkozóon. Ott vált először világgossá: jó munkájával 6 is revékeny részese lehet a békért folytatott harcnak. Azóta teljesítette egész évi tojás, baromfi, sertésbeadási kötelezettségét. Első akar lenni a gabonabeadásban is, ezért felment a tandeshoz és elmondotta, hogy befejezte az aratást, tarlóhántást, másodvetést és elvégzett 4 hold tarlógerb-

lyézést is kiegészítésként Lukács Mihálynak. Most már szeretné, ha ott lenne a gép, hogy el is csépelhetne és teljesíthetné gabonabeadását. Szikszai József a jó példa mellett népmunkáinak is végez. Jó békeharcoshoz illően elbeszélget dolgozó parasztsáival és meggyőzi őket a szemvesztés nélküli aratás, cséplés és a cséplőgéptől való beadás teljesítésének sok előnyéről.

FROLOV: ELŐKÉSZÜLETEK AZ ŐSZI CSUCSFORGALOMRA

A szovjet vasúti dolgozók már nagyban készülnek az őszi csúcsforgalomra. Minden kocsi és mozdonyt üzemképes állapotba hoznak és különösen nagy gondot fordítanak a mozdonyok karbantartására. Az őszi csúcsforgalom sikeres lebonyolítása érdekében igen nagy jelentőségű a társadalmi ellenőrzési mozgalom kiszélesítése a Szovjetunióban. A vasúti munkások működő társadalmi ellenőrző brigádoknak külső forgalmi szolgálattevők, vonalügyletesek, főmászterek, kocsi-mesterek, műszaki irodisták, valamint a csomópont más dolgozóit a tagjai. Tízennyegy társadalmi ellenőrző brigád működik a Szovjetunió egyik legnagyobb rendezőpályaudvarán, a leningrádi „Moszkva rendezőpályaudvaron”. Egy-egy brigád munkájában 8—10 ember vesz részt, így lehetővé válik, hogy teljes 24 órán át ellenőrizzék az összeállítás minőségét és pedig nemcsak a saját szerelvényeknél, hanem a leningrádi csomópont többi állomásáról érkezőknél is. Minden társadalmi ellenőrző brigád heji 2—3 órát vesz részt a brigád munkájában. A rendezőpályaudvar hatalmas

és bonyolult kombinát, ahova naponta ezrével érkeznek vagonok a legkülönbözőbb és legkényesebb árukkal. A mozdonyok és vagonok mozgása egy pillanatra sem szűnik meg. Ide érkeznek a szerelvények és itt szerelik azokat széjjel, hogy minden vagonot saját útirányába állítsanak be. A gyors munka mellett fontos, hogy egyetlen kocsinak se legyen semmiféle hibája, műszaki selejte. A szerelvényen minden vagonnak szigorúan meghatározott helye van, tehát jól kell összeállítani a szerelvényt, helyesen kell felrakni a kocsiakra a rakományt, hiszen nem fordulhat elő semmiféle kereskedelmi sejt. Mindezt a munkát a társadalmi brigádok ellenőrzik. A társadalmi ellenőrző brigád tagjai a jó gazda szemével vizsgálják meg a szerelvény összeállításának minőségét, de ellenőrzik külön-külön a vagonokat. Az ellenőrök gyakorlott szemét nem kerüli el az összeállítás szabályaitól való legkisebb eltérés sem. Megvizsgálják mindent: ajtó-zárat, támvasat, féket, kocsi-kecskéselőt, a rakomány elhelyezését, stb. és ha valamilyen hibát észlelnek, rögtön intézkednek annak kijavítására.

Ha a társadalmi ellenőrök más állomásokról beérkező szerelvényeken tapasztalnak valami szabályellenességet, azonnal értesítik erről a másik állomás vezetőjét. A társadalmi ellenőrzés jó hatása elsősorban abban nyilvánul meg, hogy a vasúti dolgozók igényesebbek lettek munkájukkal szemben. Ritkább lett a műszaki és kereskedelmi sejt. Emelkedett a munkatermelékenység, csökkent a kocsiállási idő, fennakadás nélkül továbbjárt az egyes szerelvények. A szovjet vasúti dolgozók felismerték e mozgalom nagy jelentőségét és ma már az egész országban mindenütt működnek társadalmi ellenőrző brigádok. Munkájukkal nagymértékben meggyorsult a közlekedés és működésük nem csak a meg-takarítást is jelent.

Egy különös címke

A Hajdú Asványviz ország-szerzte ismert, sőt nagy keletje van külföldön is. Üdítő és gyógyhatása tény. A vízzel nincs is baj, sem az üveggel, amiben forgalomba hozzák, a címke azonban megragadja az emberek figyelmét. Mi az, ami feltűnő a címkén? Jobb alsó sarkán ez olvasható: „Forgalomba hozza Kontsek László hajdúszoboszlói gyógyvízpalackozója.” Az el mindenki tudatában, hogy a hajdúszoboszlói egyes számú hőforrás már régen állami tulajdonban van. Miközbe akkor a Kontsek cégnek az ásványvízhez? De olvassuk tovább a címkét. Íme a folytatás: „Ásványvíz-ként való forgalombahozatalát, a szénsavval telítést és szűrését a magyar királyi Belügyminiszter úr 1938. évi november 4-én 229.031. III. Bm. szám alatt engedélyezte.” Ebben az időben a belügyminiszter úr engedélyezhette is Kontsek úrnak. És lehet, hogy Kontsek úr meg is hálalta a belügyminiszter úr jószágát és megajándékozta egy-két üveg ásványvízzel, na meg aztán meghívta mondjuk ban, ketre is egy párszor az illeté-

ken belügyminiszteri uraságot. De a címke nemcsak Kontsek László urat, meg a magyar királyi belügyminiszter urat, hanem a magyar királyi Földtani Intézetet is népszerűsíti. Ugyanez a helyzet a debreceni Csokonai Ásványvíz címkéjével is. A felirat lényegében egyezik azzal a különbösséggel, hogy ezt az ásványvizet még most is — a címke szerint — „Debrecen szabad királyi város” hozza forgalomba. Ma már sem Kontsek úrnak, sem a magyar királyi belügyminiszter úrnak, sem pedig a magyar királyi Földtani Intézetnek sincsen semmi köze a Hajdú Ásványvízhez és annak forgalombahozatalához, mert állami vállalat hozza forgalomba a miniszter elvtárs engedélyével és a víz összetételével kapcsolatban pedig nem a magyar királyi hanem csak egy, szerűen a Földtani Intézet tesz megállapításokat. A kérdés az, hogy meddig népszerűsítik még a hajdúme-gyei ásványvízes üvegek címkéin a „magyar királyi Horthy-rendszer” díszvirágait? V. F.

Hetékesek figyelmébe...

Kötelességemnek tartom, hogy bírálatot gyakoroljak a Városi Tanács egészségügyi osztálya felé. A múlt héten Debrecenben jártam. Zöldsegélyt akartam vásárolni Nagyony megpédében azonban, amikor az egyik úrus megrothadt babot kínált 9 forintért. Természetesen nem vettem meg. Elindultam, hogy folytassam vásárlásomat. A Rákóczi és Csapó utcá sarkán lévő mézárószület kirkakata előtt álltam meg. A kirkakat, ban igen sok finom enni való volt, csak éppen az arra járók étvágya ment el, mert a legyek vigan és minden zavarás nélkül, lakmározták rajta. De ezáltal nem ért véget eznap megiepetéseim sorozata. Mivel nagyon megszomjaztam betértem a Csapó utcán a villamos kiterőnél lévő kocsmába. Itt a következő kép fogadott: a sört csapoló dolgozó nem öblítette ki a poharat, hanem közvetlen az elfogyasztás után abba csapotta a másik adagot, azt hiszem nem is kell részleteznem, hogy milyen egészségte en ez. Remélem, hogy ha legközelebb Debrecenben járok vásárlás közben nem fog ilyen meglepetés érni! TÓTH LASZLÓNÉ a kabai napközi főzőnöje.

Az Országos Békenagygyűlés óta üzemelnek dolgozói, a megye dolgozó parasztlakosai és a K. T. Sz. Bena számos röpgyűlést tartottak Korea megsegítésére. Az Országos Béketanács hívó szavára nemcsak kiváló munkafelajánlások születtek, hanem mindenki szíve szert igyekezett a koreaiak megsegítéséhez hozzájárulni.

Hajdú-Bihar megye dolgozói a harcoló Koreáért

Az Országos Békenagygyűlés óta üzemelnek dolgozói, a megye dolgozó parasztlakosai és a K. T. Sz. Bena számos röpgyűlést tartottak Korea megsegítésére. Az Országos Béketanács hívó szavára nemcsak kiváló munkafelajánlások születtek, hanem mindenki szíve szert igyekezett a koreaiak megsegítéséhez hozzájárulni.

Az Országos Békenagygyűlés óta üzemelnek dolgozói, a megye dolgozó parasztlakosai és a K. T. Sz. Bena számos röpgyűlést tartottak Korea megsegítésére. Az Országos Béketanács hívó szavára nemcsak kiváló munkafelajánlások születtek, hanem mindenki szíve szert igyekezett a koreaiak megsegítéséhez hozzájárulni.

Csatlakozások a mezőherényi és makói géppályamások versenykihívásához

Levél érkezett szerkesztőségünk-höz a hajdúnánási géppályamásoktól, amely a következőket tartalmazza: Örömmel olvastuk a Néplap 12-i számában, hogy a mezőherényi és makói géppályamások versenyre hívta az ország valamennyi géppályamását a cséplés gyors és szemvesztés nélküli befejezése érdekében. Mi, a hajdúnánási géppályamások dolgozói örömmel csatlakozunk a versenyhez, mert tudjuk, hogy a béke ügyét szolgáljuk minden betakarított szem gabonával. Géppályamásunk felkészült a kegyérszóra, gépeinket jól kijavítottuk és tiszta tettünk alkalmassá. Bredjuk fejte cséplésre. Felelős cséplőgépvezetőink a gépeket szociálista megőrzésre vitték át és vállalták, hogy mindent megtesznek a géptörésekből adódó állások elkerülése végett. Munkánkban mindig pártunk irányutatótását és a minisztertanács határozatát tartjuk szem előtt. Jelenítették az országos versenyhez való csatlakozásukat a nagyéltai géppályamások dolgozói is. Azzal mérték fel erőiket, hogy értékeljenek a koreai műszakban elért eredményeiket. Az értékelés megmutatta, hogy a traktorosok valóra váltják ígéretüket, mert tisztában vannak munkájuk nagy jelentőségével. Kosztin Sándor traktoros vállalta, hogy a koreai műszakban 10 százalékkal túlteljesíti tervét és

üzemanyagból 5 százalékot megtakarít. 21 százalékos túlteljesítést ért el. Katona Sándor is a vállalt határidő előtt egy nappal fejezte be az aratást a Vörös Rózsa tiszben és teljesítette vállalatát Török lona traktorosnő is. Ilyen lelkesedéssel méltó versenytárs lesz a nagyéltai géppályamások és az első köze kerülhet a cséplési küzdelemben. Bejelentették a mezőherényi és makói versenyfelhíváshoz való csatlakozásukat a vámospércsi, hosszúpályi, berettyóújfalui és balmagyúvárosi géppályamások is.

150 hold a terv: learatott eddig 313 holdat

Az élepi állami gazdaságban Bartalos József elvtárs teljesítette először a kévekölt aratógéppével a nyári tervet. Jó volt a munkamódszere, jól ápolta a gépet, nem hajszolta, állandóan a kettes sebességgel dolgozott, üzemkiesés nem is volt. Munkamódszerét átadta társainak, íme az eredmény: Tóth József, akinek aratási terve 150 hold, már a 313. holdat is leartatta. Ez az eredmény országosan is a legjobb közé kerül. Bartalos József szombaton a 267 hold aratásánál tart. Herbók János 256 holdat aratott le eddig.

A HÁRISNYAGYARBAN Szabó Imréné, sztahanovista gyűlölettől izzó hangon mondta el: „az én gyermekeim most tanulnak, most növekednek, nem akarom, hogy a koreai gyermekek sorsára jussanak. Eddigi eredményeim még tovább fokozom és 100 forintért vásárolok bélyeget, hogy ezzel is segítsen a koreai nép igazságos harcát.”

A HÜTŐHAZI ÉPÍTKEZÉSNEK is figyelemre méltóan emelkedtek a karok a levegőbe. Kun István így szólott: „Meg vagyok arról győződve, hogy amikor itt a gyűlésen Koreáról beszélünk a koreai műszak sikeres továbbviteléről és koreai bélyeget vásárolunk, ezzel sok síró gyermek arcáról töröljük le a könnyeket. Segítsük harcos testvéreinket, mert közös elhívásunk tört rájuk.”

A BÜTORGYARBAN Kemecei Margit 162 százalékos, Murvai András pedig 202 százalékos teljesít, s az üzem dolgozói egyöntetűen felismerik két és fél százalékat ajánlották fel a harcoló Koreának a munkateljesítésük fokozása mellett.

A GÓZTEGLAGYARBAN Bíró Julia fiatal munkaslány a röpgyű-

lésen szólt fel: „Gyermekkorom igen szomorú és borzalmas nélkülözés volt. Szüleimnek is csak a nyomorúság juthatott osztályrészsül. Nem volt mit enni, ruha nem volt a testünkön. — A Szovjet Hadsereg szabadított meg a nyomortól és szenvedéstől. En ma békeben dolgozom, ha rá gondolok a Koreában rabló imperialistákra, ahogy pusztítják a lakosságot, úgy érzem minden erőmmel segíteni kell a koreai harcosokat. Fizetsem két és fél százalékát ajánlom fel és további jó munkámat.”

Az ilyen példákat sokáig lehetne sorolni. De a számok is beszélnek az emberek helyett. Dolgozóink a Gépi Fermentálóban 1500, a Járóműjavító Vállalatnál 5900, a Tervező Irodában 3180 forint értékű bélyeget vásároltak, hogy kifejezzék szeretetüket a koreaiak iránt.

Dolgozó parasztságunk is méltóképpen kiveszi a részét a gyűjtésben.

HAJDUSZOBOSZLON a tanyavilágot is bejárják az asszonyok. Kiss Andrásné Páska Jánosné, Szennyesi Jánosné mindennap ki-mennek a határba hogy csebzélgessenek a tanyai asszonyokkal. Több mint 1000 forint értékű bélyeget adtak el. Bartha Dánielné három holdas kisparaszt asszony 30 forintos bélyeget vásárolt és a példája nyomán az Ádám utcának 5, 10, 20 forinttal járultak hozzá a gyűjtéshez.

TISZACSEGÉN Szjárák János hét holdas dolgozó paraszt a koreai főmről beszégetett a népmunkáért. „Emlékszem — idézte

DEBRECENBEN Hamar István né három gyermekes anyja is előre félretette a férje fizetéséből az öt forintot. „Már vártam, hogy jönnek hozzám az asszonytársak — mondta. — Tudom, hogy ez igen csekély áldozat, ahhoz képest, amit a hős koreai anyák tesznek a mi gyermekeink békés életéért, de boldog vagyok, hogy én is hozzájárulok a koreai nép harcának sikeréhez.”

A KISIPARI TERMELŐSZÖVET. KEZETEK sem maradnak ki ebből a nemes versenyből. A debreceni Játék K. T. Sz. 103 dolgozója felzetének két és fél százalékát ajánlott fel s így egy nap 900 forint értékű bélyeg fogyott el.

A debreceni Fodrász K. T. Sz. dolgozói a július havi fizetésük fél százalékát ajánlották fel.

Ezek a felajánlások bizonyítják, hogy dolgozóink a koreai gyűjtés hónapja alatt tettekben még jobban elmélyültek a koreai nép iránti szeretetüket, megbecsülésüket. A számok is arról beszélnek, hogy Hajdú-Bihar megye dolgozó népe üzemi munkáit, dolgozó parasztlakos, értelmiségi és K. T. Sz. dolgozói nemcsak jobb munkával küzdenek a koreai nép hősi harcának győzelméért, hanem anyagiilag

